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Titlu: Un nou curs: ”Natura realității”, cu Deepak Chopra


Dragă,


Avem marea onoare de a anunța lansarea noului nostru curs introductiv: Natura Realității, cu Deepak Chopra. Acesta va începe în data de 31 Februarie 2022

”Natura realității” este o călătorie filozofică către înțelegerea realității fundamentale și către împlinirea spontană a viselor și dorințelor noastre.

Vom începe această călătorie prin înțelegerea aspectului științific al realității, pentru a construi o bază de cunoștințe, pe care apoi o vom aprofunda prin exerciții practice de reflecție, ce pot fi folosite în viața de zi cu zi pentru a începe să îți schimbi percepția asupra realității. 

Având în vedere că e vorba de Deepak Chopra, trebuie, desigur, să îți oferim și o meditație în exclusivitate, cu ajutorul căreia vei putea integra interior învățăturile din cursul introductiv!

Ca membru prețuit al comunității noastre, te invităm să vii alături de noi în această călătorie, pentru a răspunde întrebărilor fundamentale, pe care am fost meniți să le descoperim încă de la naștere! 

Înscrie-te gratuit acum!
[update UTM link]


Despre Deepak Chopra

Avent peste 90 de cărți publicate global și schimbând viața a milioane de oameni, e clar că, pentru mulți dintre voi, Deepak Chopra nu are nevoie de nicio prezentare! Dar, dacă asta e prima ta întâlnire cu învățăturile lui, pregătește-te de revelații și cercetări prezentate într-un mod atât de elocvent, încât până și cele mai complexe teorii se simplifică și devin cunoștințe de bază!

De 30 de ani încoace, Deepak Chopra este un exponent de frunte al revoluției din domeniul meditației. El a înființat Chopra Center for Wellbeing și Fundația Chopra.  

Revista Time l-a descris pe Chopra ca fiind “una dintre cele mai importante 100 de figuri marcante ale secolului."

O comunitate de sprijin

Într-o perioadă în care suntem asaltați de informații, transformarea cunoașterii în înțelepciune a devenit cheia adevăratei transformări. Pentru a te sprijini în această călătorie, pe parcursul căreia Deepak Chopra îți va oferi revelații profunde, vom participa activ, ca și comunitate, la schimbul de idei și de teorii, în grupul nostru privat de discuții, astfel încât sp punem lucrurile cap la cap și să ne transformăm propria cunoaștere în înțelepciune! 

Află mai multe!

[Update UTM link]


Ca de obicei, dacă ai întrebări despre cursul introductiv, nu exista să ne contactezi, răspunzând la acest email!

Sperăm să te vedem printre noi, pe 31 Februarie 2022
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Titlu: Răspunsuri la întrebările-cheie ale vieții - cu Deepak Chopra

Dragă,

Deseori, ne închipuim că nu putem pune și afla răspunsuri pentru întrebările existențiale profunde decât în tabere speciale sau în spații izolate ce ”favorizează” revelațiile. Dar, în realitate, ne punem aceste întrebări în mod regulat. Cât de des îți pui tu aceste întrebări:

De ce ziua de azi s-a desfășurat așa?
De ce e viața mea așa cum e? 
De ce nu mă pot schimba?
De ce el sau ea are o viață atât de frumoasă? 
Acum, sincer, care e scopul tuturor acestor lucruri? 

Lista poate continua, dar ai prins ideea. Ne punem frecvent profunde întrebări existențiale. Doar că nu reușim să pornim în călătoria către descoperirea adevăratelor răspunsuri. 

De fapt, e foarte simplu: modul în care înțelegem realitatea ne generează propria realitate. Dacă nu reușim să înțelegem realitatea, atunci, cum am putea-o influența în viața de zi cu zi?

--Optin Only--

În cursul ”Natura realității”, prin prezentări elocvente, Deepak Chopra dezvăluie cunoașterea fundamentală a adevăratei realități. 

Deci, dacă ești pregătit să cauți răspunsuri la întrebările pe care le-ai ținut toată viața adânc în tine, te invităm să ni te alături la acest curs introductiv unic, începând de 31 Februarie 2022

Înscrie-te acum
[Update  UTM link]

Înscrierea e complet gratuită. Deci, dacă vrei să participi la curs împreună cu cei dragi, nu uita să te înscrii înainte de data lansării: 31 Februarie 2022


Abia așteptăm să te vedem printre noi!
Toate cele bune,
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Titlu: Ce este real? Să începem explorarea - cu Deepak Chopra

Dragă,

Filmul ”Matrix” nu a fost degeaba un mare succes la lansare (acum peste 22 de ani!) și e deseori considerat una dintre cele mai bune pelicule SF din istorie. Un film de acțiune plin de întrebări filozofice fundamentale despre liberul arbitru, în care s-a regăsit tot publicul, pentru că a oferit propria interpretare, întunecată, ce-i drept, a întrebării ”Ce este real?”.  O întrebare pe care, la un moment dat, ne-o punem fiecare dintre noi, indiferent din ce generație provenim. 

Nu îți sugerăm că trăim în ”Matrice”, ci faptul că e mare nevoie să începem să cercetăm această noțiune pe care o numim realitate. Această inițiativă dificilă, pe care deseori nu știm cum să o începem, are potențialul de a ne schimba viața. 

Vino alături de noi cu Deepak Chopra, 31 Februarie 2022, când vom face primii pași către înțelegerea realității dintr-o perspectivă științifică. 

Înscrie-te acum
[Update UTM link]


Înscrierea este gratuită. Tot ceea ce te rugăm e să ne ajuți să amplificăm conștientizarea colectivă a subiectului, împărtășindu-ți propria interpretare a învățăturilor obținute, atât cu comunitatea Younity, cât și în comunitatea ta personală.  Doar prin împărtășirea informațiilor vom putea să punem lucrurile cap la cap și să le transformăm în înțelepciune. 


Abia așteptăm să ne vedem pe 31 Februarie 2022

Toate cele bune,
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Titlu:: Ultima ocazie de a te înscrie la cursul lui Deepak Chopra



Dragă %FIRSTNAME%,

Omul a avut dintotdeauna abilitatea de a-și schimba realitatea existenței de zi cu zi. Atât tradițiile orientale, cât și cele vestice, transmit acest mesaj, fiecare în modul său unic.

După cum explică Deepak în ”Natura Realității”, înțelepciunea orientală ne-a învățat că există fraze-cheie, care ne permit să reflectăm, să fim atenți și să începem să vedem schimbările pe care ni le dorim în viața de zi cu zi. 


Instrumente practice pentru a-ți schimba realitatea

În cursul introductiv  ”Natura realității”, odată ce stabilim fundamentele realității, vom explora vehicule practice ale minții, care ne pot duce dincolo de minte. Vino alături de noi în această călătorie, complet gratuit, începând de 31 Februarie 2022

Înscrie-te acum
[Update UTM link]

Fiind pe punctul de a închide înscrierile pentru cursul introductiv ”Natura realității”, dorim să te informăm că acesta va fi ultimul nostru email referitor la ”Natura Realității” cu Deepak Chopra. Sperăm din tot sufletul să alegi să ni te alături în această călătorie filozofică și abia așteptăm să-ți oferim noi cursuri în următoarele săptămâni! 

Se apropie momentul! Abia așteptăm să te vedem, 31 Februarie 2022

Cu drag și sinceră recunoștință,



 






